

高呼永遠愛老婆 葉世榮娶 東北姑娘張偉鈴



香港文匯報訊（記者 植植）今年娛樂圈喜事重重，繼莫文蔚與初戀男友步入殿堂，梁詠琪與西班牙男友甜蜜完婚，張傑和謝娜在香港里拉舉辦盛大婚禮感動牽手，正以為娛樂圈這一年的喜事走到尾聲時，48歲的Beyond成員葉世榮昨晚迎娶26歲的內地模特兒張偉鈴（Elaine）在北京結婚補擺喜酒。新人致辭時葉世榮連稱這場婚禮是「良緣天賜」、「做人從善，天總會照顧我們。」當主持人大兵問新郎要對新娘說什麼，新郎叫着老婆的名字堅定的說：「我葉世榮永遠愛你！」新娘剛一開口就激動落淚，場面感人。至於菜單中有一道菜是「海闊天空」，以Beyond經典歌曲為名，可見新人對於婚禮十分用心。



信樂團在現場為世榮獻唱。

現年48歲的Beyond成員之一的葉世榮日前透過經理人公司，北京達意美施國際文化傳媒在官方微博發聲明公佈婚訊，迎娶自己22年的東北姑娘張偉鈴。其實一對新人早前已經在內地註冊結婚，昨日五時在北京勵駿酒店舉行婚宴，補擺喜酒。

雖然女方不是香港人，但一對新人按香港的習俗給雙方的父母敬茶，世榮的媽媽對着跪在地上的兒子說：「祝你永遠幸福！」葉世榮母親從自己手上摘下金戒指送給葉世榮，並為其戴上。

婚禮晚上六時左右開始，張偉鈴穿上粉色長裙手拖着如白馬王子現身的葉世榮和眾嘉賓合照。之後新娘子換上白色婚紗，由穿上黑色禮服的世榮拖實慢慢步入會場，現場嘉賓報以熱烈的掌聲。當婚禮正式開始，主持人大兵問新郎要對新娘說什麼時，世榮深深地看着老婆，然後堅定地說出：「我葉世榮，永遠愛你張偉鈴！」新娘子聽畢已經感動得噙成淚人，連一句話也說不出口。

信樂團為世榮獻唱

之後二人在舞台上，在親戚、朋友的見證下，世榮身體傾斜90度，舌吻自己的老婆！世榮好友之一信樂團在現場為世榮獻唱《北京一夜》、《思念》兩首歌曲，現場氣氛好到不得了！

據知世榮的妻子張偉鈴今年26歲，是內地模特兒，從小已是世榮的fans，想不到會由fans變成老婆。說起世榮的情路也甚坎坷，於02年聖誕期間，原定與拍拖7年的圈外女友許韻珊（Cynthia）結婚，惜在結婚前兩個多月，女友於家中沐浴時意外跌倒暴斃，世榮在雙方家長見證下在女友的喪禮上舉行冥婚。

感情專一的世榮一直戴着與亡妻的結婚戒指，不少朋友都擔心他走不出這段傷痛，終身不再娶。今次世榮能趕走鬱結，在聖誕節完婚，認真值得恭喜！

一對新人咀個不停。 網上圖片



一對新人在嘉賓見證下切蛋糕。 網上圖片



張偉鈴穿上粉色長裙手拖着葉世榮迎賓。 一對新人交換結婚戒指。

二千名觀眾見證

糖兄向女友求婚成功



糖妹穿短裙展示瘦腳的成果。

香港文匯報訊 前晚在九展舉行音樂會的糖兄，糖兄唱到中段時突然走到台下，成功向女友Jessie求婚，二人在近二千名觀眾見證下，相擁吻場面溫馨。

開騷前糖妹透露自己將有七個造型亮相，又穿短裙展示她瘦腳的成果，糖兄就以搖滾裝扮人，戴上黑超的他笑言有結他之神保佑，結果唱到中段時，他在親友鼓勵下走到

台下，向女友Jessie跪地求婚。糖兄開騷前保密功夫做到十足，事前沒人得知他會向女友求婚，結果演出到中段時，台下親友已起哄叫糖兄女友Jessie嫁給他，糖兄亦走到台下，先後兩次向女友單膝跪地求婚，更將求婚戒指戴在女友手上，成功贏得美人歸。對於糖兄突然走到台下向女友求婚，糖妹表示不介意被搶風頭，笑言終可以叫糖兄女友做「大嫂」。

糖妹少有地穿短裙配滾軸鞋，原來她早前接受針灸治療，成功為雙腿瘦身一吋，她表示會繼續接受針灸調理。笑問她走到台下時，會否怕被觀眾摸腳，她說：「我想要蹲下身才摸到，如果真的摸，都可以摸一下的。」糖妹稱小學時曾學



糖兄成功向女友Jessie求婚。

過滾軸溜冰，不擔心開騷時有危險，她說：「小時候就是覺得練花式太難才沒有再學下去。」

樂瞳看好鄭欣宜擺獎

香港文匯報訊 許廷鏗及樂瞳（圖右）昨日出席粉嶺一個商場活動，除了唱歌外二人還跟粉絲們大玩遊戲。樂瞳表示，今年聖誕節收到了朋友送的毛毛高跟鞋，她還跟一班中學同學聚會玩撲克牌，另外她又跟公公婆婆吃飯慶祝。而許廷鏗則因約不到中學同學所以只跟大學的朋友過聖誕節。許廷鏗說：「我朋友幫我拆開粉絲送的禮物，當中一些民族風的頸巾我今日都有戴着，不過他們替我朗讀粉絲寫給我的信時，令我非常尷尬呢。除了朋友我聖誕節前後都有跟紛紛聚會。（會否特別避開跟粉絲合照？）不會呀，他們都是我的支持者嘛。」問許廷鏗有否信心在新城頒獎禮拿獎？他笑言反而會着重上到台時說些甚麼，因為去年他在TVB的頒獎禮上便因腦內一片空白而啞口無言。不過他又稱最希望奪得最佳歌曲獎。問樂瞳對於同公司的許廷鏗及鄭欣宜較看好誰？樂瞳說：「我看好欣宜，因為她歌又唱得好人又開朗。」身旁的許廷鏗則指樂瞳偏幫女生。許廷鏗表示不用太計較是否得到獎，因為每個台的頒獎準則各有不同，做好自己最緊要。



男友品行放首位

莊思敏怕嫁錯郎

香港文匯報訊 梁思浩、莊思敏、陳彥行等昨日一同出席活動，當莊思敏接受傳媒訪問時，梁思浩還抵死地說着傳媒問莊思敏會否睇實錢銀和數目，而有雜誌爆莊思敏為前男友吳浩康還債一事，莊思敏亦不介意，笑開口指今後會緊張小小。但對方欠自己多少數目就不肯透露，只道報道刊登後，二人有電話聯絡過，但沒談及錢銀事宜。至於對方如何還錢就會視乎對方的經濟狀況，據了解對方的財政一般，不算很差。問她對朋友是否一向疏爽？她謂：「都係，我對朋友都幾好，試過最利害是借六位數字給朋友。」提到現身身的她對大時大節會否特別感觸？她稱，剛過去的聖誕節與朋友一起BBQ，惜識男仔不成功；她續透露有朋友介紹過男仔給自己認識，怎去到竟然發現對方也是自己的朋友，不過妹妹和家人等都會一起過節，因大家也明白家人的重要。



梁思浩、莊思敏、陳彥行等齊出席活動。

提到洪朝豐開班教聲線做DJ，莊思敏也稱也會報名學。現在每周2至3日開味做DJ也擔心特別早起，幸好公司與住所相距很近，可以走路上班，可免塞車遲到。陳彥行亦稱有意學運聲，因電台發展得好可以很長久，最擔心是因自己祖籍雲南，說話又多懶音，常被取笑有鄉音。而另一擔心是，現主持的節目是要爆料，但自己本身不是八卦的人，過往聽到的藝人故事都會隨即忘記，現在就要調整腦袋學會筆記，以及要練習技巧，以不開人的故事形式爆料。提到單身的她可想拍拖，她稱現有感男品行要放首位，雖心急但也怕嫁錯郎。又自爆早前有朋友介紹男仔給她，但一聽對方的名字就知是氣焰很高的人，因對方曾與圈中人拍拖，至於是誰就不便透露。笑指是否同場的莊思敏排開男仔林忠豪，她知道是說笑故也是笑笑口沒有回答，不過就指希望像梁思浩一樣能百足咁多爪地作多方面發展，包括開店從商。

謝安琪不介意降級爭獎



香港文匯報訊（記者 李慶全）謝安琪（Kay）（見圖）昨日到商台接受訪問，對於樂壇頒獎禮臨近，也傳聞今年她將獲得叱咤女歌手銀獎，今晚的勁爆會與新加入環球爭做一姐的吳雨霏平分秋色同獲兩至三個獎項。Kay表示每年出席頒獎禮也不會有準備，不去問會得哪個獎項，公司亦不會事先讓她知道，她只抱着各界媒體一年來幫她宣傳她的歌，因此是衷心出席頒獎禮作支持。

有傳Kay跟吳雨霏爭做環球一姐，現首個勁爆頒獎禮將平分秋色，Kay回應說：「我不評論了，我與吳雨霏也是好朋友，她加入同公司發展也想她好，得獎會衷心祝賀她，因她唱的歌很好聽。」但從前Kay曾跟容祖兒爭，現似乎是降了級數？Kay說：「無呀，我無階級觀念，音樂世界是大同的，樂壇要互相鼓勵，不分級數，這會令樂壇分化，要衷心做好音樂、享受音樂。」

問到又覺得今年成績如何？她表示出了張廣東唱片，即使宣傳不多仍有好銷量及口碑，在她心目中已獲得了歌迷送她不是靠宣傳打造的大獎。但她也坦承兩年未能在TVB曝光也是有所影響和欠缺。提到李克勤與張敬軒先後已獲解凍亮相TVB，只有她跟陳奕迅不夠乖經常亮相其他電視台未獲放生？Kay苦笑說：「我是乖寶寶，都是等公司與公司間洽談，自己是身不由己。」會否擔心最後只剩自己一個不獲解凍？Kay即高呼：「救命呀，好陰公呀，其實過去與TVB合作得好融洽，也拍過好高質素的文化及環保節目，給了我好多機會，也希望可以再合作，現只等公司安排。」

另Kay將於明年1月13及14號舉行個唱，現場將會發售來自法國的香薰和蠟燭，屆時會調配一種幸福的香味配合演唱會的主題，她呼籲歌迷帶粉紅色螢光棒入場。但她指老公張繼聰因要演出舞台劇未能捧場。

三度與黎耀祥合作

胡定欣感高興

香港文匯報訊（記者 李慶全）胡定欣（見圖）昨日出席一活動擔任表演嘉賓，但她表示今年多個重要節日接騷也較往年為少，收入自然也不及以往，都是因拍新劇《大太監》困身，令她損失了不少賺外快的機會。



定欣笑指假期能賺外快當然最好，不過令她感滿足的是今次在新劇《大太監》中，能跟兩屆視帝黎耀祥第三度合作好高興。今次她演女主角，會跟戲中的太監發展一段曖昧關係。

定欣表示，最近日夜趕工，更經常要拍至凌晨才收工，所以沒時間跟朋友聚會。不過今天是其父親大人的生日，她會抽時間與父親吃飯慶祝，只是日前打算在商場買禮物送給父親，卻因太擠擁，惟有改送現金向父親祝壽。